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Ve středu 27. srpna 2025 se v litvínovské rafinérii uskutečnilo plánované havarijní cvičení.
Během něj byl simulován požár ropného zásobníku. Cílem cvičení bylo prověřit účinnost
požární techniky Hasičského záchranného sboru podniku, vnitřního havarijního plánu
skupiny ORLEN Unipetrol a připravenost zaměstnanců i podnikových hasičů.

Simulovaný požár skladovacího tanku ropy byl nahlášen krátce po deváté hodině ranní. Na místo
okamžitě vyrazila jednotka podnikových hasičů, která provedla přípravu mobilní požární techniky pro
velkoobjemové hašení a požár během necelé hodiny zlikvidovala. Během zásahu proběhla také řízená
evakuace zhruba dvou desítek zaměstnanců.

„Havarijní cvičení je součástí pravidelného prověřování krizové připravenosti a bezpečnostních
postupů společnosti. Toto havarijní cvičení mělo za úkol prověřit právě naši připravenost, soulad s
provozními předpisy, vnitřním havarijním plánem a platnou legislativou. Tentokrát byl simulován
požár na jednom ze skladovacích tanků ropy. Cvičení bylo také záměrně realizováno během
prázdninového období, aby se prověřily tyto postupy i v rámci nepřítomnosti standardních členů
krizového řízení,“ popisuje průběh havarijního cvičení Milan Brejchal, člen představenstva
společnosti ORLEN Unipetrol a dodává: „S ohledem na charakter nacvičované události bylo nutné
vyhlásit druhý stupeň havárie a zajistit evakuaci pracovníků ze zasažených bloků.“

Podnikoví hasiči se zaměřili na praktický nácvik zásahu při požáru hořlavé látky ve velkoobjemové
skladovací nádrži. Trénovali nasazení mobilní požární techniky, dálkovou dopravu vody, organizaci
radiového spojení a spolupráci s provozními zaměstnanci. „Naši hasiči si během zásahu ověřili
schopnost rychlé reakce, efektivní komunikace a koordinace s ostatními složkami. Cvičení nám
umožnilo prověřit dobu nasazení vybrané požární techniky pro velkoobjemové hašení a její technické
parametry“, doplnil Petr Králert, velitel Hasičského záchranného sboru společnosti ORLEN
Unipetrol.

Havarijní cvičení se v litvínovské rafinérii koná pravidelně a přináší všem zúčastněným
zaměstnancům cenné poznatky pro zlepšování bezpečnostních postupů, nebo doplnění potřebné
požární techniky. Skupina ORLEN Unipetrol tímto potvrzuje svůj závazek k bezpečnosti, ochraně
zdraví zaměstnanců a odpovědnému provozu svých zařízení. Jako jediný tuzemský zpracovatel ropy
spadá ORLEN Unipetrol do kritické infrastruktury státu, a zákon mu proto ukládá povinnost prověřit
havarijní plán minimálně jednou za tři roky. Společnost však jde nad rámec zákonných požadavků a
taktická havarijní cvičení v litvínovské i kralupské rafinérii uskutečňuje pravidelně každý rok.

Skupina ORLEN Unipetrol je největší rafinérskou a petrochemickou společností v Česku. Zaměřuje
se na zpracování ropy a na výrobu, distribuci a prodej pohonných hmot a petrochemických produktů
– zejména plastů a hnojiv. Ve všech těchto oblastech patří k významným hráčům na českém i
středoevropském trhu. Do skupiny ORLEN Unipetrol spadají rafinérie a výrobní závody v Litvínově a
Kralupech nad Vltavou, společnost Paramo v Pardubicích, neratovická společnost Spolana,
otrokovická společnost REMAQ, výzkumné centrum v Brně, logistické společnosti ORLEN Unipetrol
Doprava a Petrotrans a inženýrská projektová společnost ORLEN Projekt. Skupina je také majoritní
vlastníkem hokejového klubu HC VERVA Litvínov. Součástí ORLEN Unipetrolu je i síť čerpacích



stanic ORLEN v Česku, na Slovensku a v Maďarsku. ORLEN Unipetrol je v České republice jedna z
největších firem z hlediska obratu. Zaměstnává přes 5 000 lidí. ORLEN Unipetrol je také společensky
odpovědnou společností, a to zejména v oblasti podpory udržitelného rozvoje, vzdělávání, místních
komunit a životního prostředí. Potvrzením kvalitní péče o zaměstnance je prestižní mezinárodní
certifikát Top Employer, který skupina získala v letech 2023 a 2024, a řada národních ocenění. V
roce 2005 se ORLEN Unipetrol stal součástí skupiny ORLEN, která je největší energetickou firmou
ve střední Evropě.

Kontakt: Pavel Kaidl, tiskový mluvčí

telefon: +420 736 502 520

e-mail: pavel.kaidl@orlenunipetrol.cz

https://www.orlenunipetrol.cz/cs/Media/TiskoveZpravy/Stranky/20250903_Litvinov_havarijni_cviceni
_shrnuti_CZ.aspx

https://www.orlenunipetrol.cz/cs/Media/TiskoveZpravy/Stranky/20250903_Litvinov_havarijni_cviceni_shrnuti_CZ.aspx
https://www.orlenunipetrol.cz/cs/Media/TiskoveZpravy/Stranky/20250903_Litvinov_havarijni_cviceni_shrnuti_CZ.aspx

